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Сьогодні все частіше піднімається питання про необхідність реформування 

освітнього процесу. Це є ключовою темою багатьох конференцій, круглих 

столів, семінарів. Запроваджується проект «Нова українська школа», тривалість 

навчання у школі збільшується до дванадцяти років, вищі навчальні заклади 

отримують автономію. Здавалося б, що зміни в освітньому процесі відбуваються, 

він, дійсно, удосконалюється і працює на розвиток особистості.  

Але, насправді, учні майже цілий день проводять у школі, вивчаючи різні 

предмети, а після закінчення навчання поспішають на додаткові заняття, щоб 

закріпити знання, отримані у школі. Адже, як ми всі вважаємо, це допоможе 

вступити на престижну спеціальність і після закінчення вищого навчального 

закладу здобути професію, яка буде приносити стабільний дохід. Все працює за 

встановленим механізмом, тому не дивно, що після закінчення школи переважна 

більшість випускників не знає, яку професію опановувати, або керується 

принципом, що треба мати вищу освіту, бо у майбутньому це допоможе вигідно 

працевлаштуватися. Дуже часто діти підлаштовуються під систему, а не 

обирають те, до чого дійсно прагнуть, до чого є хист. Тобто, загалом освітній 

процес спрямований не на виховання всебічно-розвиненої особистості, а на 

виховання майбутніх кадрів для системи.  
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Щоб відбулися якісні зміни, треба змінювати вектор розвитку всього 

суспільства, що дасть змогу покращити ситуацію у всіх сферах суспільного 

життя. На платформі Міжнародного суспільного руху «АЛЛАТРА» висунуто 

концепцію міжнародного проекту «Благотворче суспільство», в основі якого 

лежить 8 основ: 

Людина ‒ це основоположна одиниця суспільства. Людство ‒ одна велика 

сім’я.  

1 Життя людини 

2 Свобода людини 

3 Безпека людини 

4 Прозорість і відкритість інформації для всіх 

5 Благотворча ідеологія 

6 Розвиток особистості 

7 Справедливість і рівність 

8 Самоврядування суспільства [1]. 

Головна мета цього проекту ‒ змінити споживацький вектор розвитку 

суспільства на побудову суспільства, яке керується моральними та духовними 

цінностями, суспільство, у якому панують мир, злагода, взаєморозуміння між 

усіма людьми на планеті Земля.  

Більш докладніше хотілося б зупинитися на пункті: «Розвиток 

особистості у Благотворчому суспільстві», у якому підкреслюється, що 

«кожна людина у Благотворчому суспільстві має право на всебічний розвиток 

і самореалізацію. Освіта повинна бути безкоштовною та однаково доступною 

для всіх. Створення умов і розширення можливостей для реалізації Людиною 

своїх творчих здібностей та обдарувань.» [1]. 

Коли у нашому суспільстві ми насправді реалізуємо цей принцип, то 

навчання у школі буде направлене не на завантаження дітей великою 

кількістю інформації, а на відбір цікавого і корисного матеріалу, який можна 

застосувати на практиці у реальному житті. Слід вивчати шкільні предмети 

комплексно, показувати зв'язок між ними, що полегшить учням навчання. 

Головне завдання ‒ це допомагати учням розкривати свої здібності, що у 

подальшому полегшить вибір майбутньої професії, яка буде пов’язана з 

внутрішнім задоволенням, а не з високою заробітною платою. Освітнім 

процесом повинні керувати усі безпосередні його учасники: учні, вчителі, 

батьки, а не тільки керуючі освітні установи. Лише тоді він буде ефективним і 

дієвим. І найболючіше, на мою думку, питання ‒ виховання майбутнього 

покоління. Якісні зміни у вихованні можливі лише за умови «популяризації 

кращих людських якостей і присікання всього, що спрямоване проти Людини. 

Головним пріоритетом є пріоритет людяності, високі духовно-моральні 
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прагнення Людини, гуманність, доброчесність, взаємоповага та зміцнення 

дружби» [1]. Коли у нашому суспільстві не буде пропаганди насильства, коли 

ми будемо засуджувати агресію, прояви антилюдяності, то ми 

трансформуємося у суспільство з високими морально-етичними цінностями. 

Давайте разом будувати «ідеальне співтовариство духовно вільних 

людей, суспільства, яке б гарантувало нашим майбутнім поколінням гідне 

життя, блага та духовно-моральне процвітання»[1]. 
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